

新闻稿

合和实业有限公司与圣雅各福群会连续三年携手支持学童多元化发展

香港，2018年7月27日 — 合和实业有限公司（「合和实业」；股份编号：54）与圣雅各福群会（「圣雅各」）连续第三年携手合办「合和『童』学·同行计划」。计划旨在为小三至小六的学生、合和义工及其子女提供一系列环境保护、关怀社区、体育及艺术文化等活动，让他们从中建立友谊，并为学生的成长带来正面的影响。而今年举办的活动包括马术入门体验日、高尔夫球体验日及礼仪学堂暨毕业礼。

54名来自伙伴学校之学生、「合和心·连心」义工及其子女于2018年3月17日参与首项活动「马术入门体验日」，学习基本骑马技术及体验骑马的乐趣。此外，他们更参观马房，了解马匹的习性，以及亲身喂饲马匹。

52名学生及义工于2018年4月21日参加「高尔夫球体验日」，学习简单高尔夫球技巧，包括握杆方法、站立位置、挥杆姿势等，以训练他们的专注力和培养耐性。透过分组活动，让义工及学生建立互信的关系。

近90名义工、学生及其家长于2018年6月23日出席由合和实业及旗下悦来酒店合办的「礼仪学堂暨毕业礼」，并由悦来酒店提供场地赞助。他们参加礼仪学堂，由合和实业的酒店实习生担任导师，教授基本的餐桌礼仪技巧，并一同于酒店享用西式午餐，即场学以致用。活动结束后，我们更举办毕业礼，由合和实业及圣雅各代表向参加者颁发证书及木刻纪念襟章，以表扬参加者积极参与一系列课余活动。

计划除了为学童安排以上课余活动外，今年亦安排学生参加连续八堂的环保布画工作坊，学习简单的技术如缝纫及拼贴，利用收集之旧布碎，将其升级再造成四款布艺品包括相架、动物挂钟、环保袋及立体可爱小鸟台灯。部分作品亦安排于6月22日至24日在合和实业旗下悦来坊内展出，分享学生们的创意及成果。

圣雅各福群会高级经理（扶贫服务）吴雯贤女士表示：「我们非常荣幸能与合和实业连续第三年合作，透过策划及赞助一系列课余活动，为学生提供学习的机会，扩阔他们的视野，并建立自信。我们衷心感谢合和实业的一直支持，并期望和合和实业继续合作，让更多学生受惠。」

合和实业执行董事王永霖先生表示：「合和实业很高兴再度与圣雅各携手合办此长期计划，帮助受惠的学童装备自己，发掘他们的潜能。今年举办的艺术展览，为学童提供一

个平台，展示于环保布画工作坊所制成的布艺术品。计划除了服务社区外，我们的员工及其子女从帮助社会上有需要的人士的过程中，亦获益良多。」

图片说明：

 <p>图片 1</p>	<p><图片 1> 「马术入门体验日」为计划本年度首个活动，让参加者学习基本骑马技术，体验骑马的乐趣。</p>
 <p>图片 2</p>	<p><图片 2> 52 名学生及义工参加「高尔夫球体验日」，学习简单高尔夫球技巧，以训练他们的专注力及培养耐性。</p>
 <p>图片 3</p>  <p>图片 4</p>	<p><图片 3 及 4> 约 90 名学生、家长和义工参加由合和实业与悦来酒店合办的「礼仪学堂暨毕业礼」，学习餐桌礼仪技巧，并在酒店享用西式午餐。</p>

- 完 -

如有垂詢，請聯絡：

禰希揚 (Karrer Huen)

企業傳訊高級主任

合和實業有限公司

電話：(852) 2863 4308

電郵：karrerhuen@hhlmail.com

謝文慧 (May Tse)

公共關係經理

聖雅各福群會

電話：(852) 2835 4321 / 9216 6998

電郵：may.tse@sjs.org.hk

關於合和實業的可持續發展計劃介紹

合和實業有限公司（「合和實業/集團」）自 1972 年以來植根香港，在香港聯合交易所有限公司上市。多年來，集團持續發展，成為香港領先的企業集團之一。集團活躍於物業發展及投資、能源、酒店及餐飲和其他業務。合和實業相信促進可持續發展與實現長期業務增長同等重要，並積極投入資源，推動企業管治、環境保護、社區投資及工作間實務各方面的发展，致力加強與各持份者之聯系與溝通。